

100 ΧΡΟΝΙΑ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πέμπτη , 17 Ιανουαρίου, ώρα 20:30 Χώρος Τεχνών Βέροιας



Η Ορχήστρα και η Χορωδία του τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, συμμετέχουν στους εορτασμούς για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Βέροιας, την ημέρα εορτής του Αγ.Αντωνίου - Πολιούχου της πόλης ,με ένα πλούσιο πρόγραμμα. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει έργα :

Ch.Gounod: “ Petite symphonie “ για πνευστά.

W.A.Mozart: Κονσέρτο για βιολί και ορχήστρα αρ.4, σε Ρε, KV.218,
1.Μέρος.

L.v.Beethoven: Κονσέρτο για πιάνο και ορχήστρα αρ.1, σε Ντο μείζονα,
1.Μέρος .

W.A.Mozart: Άρια της “Ilia” από την όπερα “Idomeneo”.

J.S.Bach: Χορικό αρ.10 “Jesus bleibet meine Freude” για χορωδία και
ορχήστρα από την καντάτα BWV 147.

W.A.Mozart: Συμφωνία αρ.39 σε Μιb μείζονα.

Συντελεστές :

Σολιστ: Γεωργία Μπογιατζή (βιολί) , Ιάσωνας Γιατζόγλου (πιάνο), Παναγιώτα Σοφρωνιάδου
(σοπράνο)

Διδασκαλία Χορωδίας: Μαρία Έμμα Μελιγκοπούλου

Μουσική Διεύθυνση: Γεώργιος Βράνος

ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΜΕΤ

Όταν το 1998 το τμήμα μουσικής επιστήμης και τέχνης του πανεπιστημίου Μακεδονίας δέχονταν τους πρώτους του φοιτητές για να ξεκινήσουν ανώτατες μουσικές σπουδές σε ειδικεύσεις οργάνων όπως βιολί, τσέλο, κοντραμπάσο, φλάουτο κ.α., είχε την υποχρέωση σύμφωνα με τον Ιδρυτικό του νόμο αλλά και με το πρόγραμμα σπουδών, να τους παρέχει τη δυνατότητα να εξασκηθούν και να αποκτήσουν ορχηστρική εμπειρία.

Κάτι τέτοιο όμως τα πρώτα χρόνια λειτουργίας του τμήματος ήταν πολύ δύσκολο να

πραγματοποιηθεί διότι με το σύστημα εισαγωγής που ίσχυε και δυστυχώς ισχύει μέχρι σήμερα, δηλαδή αυτό των πανελλαδικών εξετάσεων, ήταν αδύνατο να εισαχθούν φοιτητές σε όλα τα όργανα που αφορούν στην ορχήστρα.

Σιγά σιγά όμως με την πάροδο των ετών και με το γεγονός ότι το τμήμα ως πρωτοπόρο, έγινε ελκυστικό, εισήχθησαν αρκετοί αξιόλογοι φοιτητές που με την αρωγή διδασκόντων και μεταπτυχιακών φοιτητών κατάφεραν να δημιουργήσουν μια μικρή ορχήστρα εγχόρδων αρχικά και στη συνέχεια μια πλήρη συμφωνική ορχήστρα. Το γεγονός αυτό αποτέλεσε και τη βάση για την υλοποίηση των οραμάτων των ιδρυτών του ΤΜΕΤ , τη δημιουργία μεγάλων οργανικών και φωνητικών συνόλων.

Εκτοτε το σύνολο πραγματοποιεί σε ετήσια βάση συναυλίες στο Πανεπιστήμιο αλλά και σε πόλεις της βόρειας Ελλάδας, δίνοντας πολλές φορές τη δυνατότητα σε νέους μουσικούς –εκτελεστές, συνθέτες- να απλώσουν το ταλέντο τους και να αποκτήσουν πλούσιες εμπειρίες προβάλλοντας παράλληλα και κάνοντας γνωστά στο ευρύ κοινό έργα του ελληνικού και διεθνούς ρεπερτορίου.

Από το 2010 την ορχήστρα διευθύνει ο Επίκουρος Καθηγητής στη Διεύθυνση Ορχήστρας Γ.Βράνος.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη, με κάρτες εισόδου

Για πληροφορίες σχετικά με τη συναυλία (κάρτες ελεύθερης εισόδου) απευθύνεστε στο Χώρο Τεχνών, Π.Μελά & Μπιζανίου, 1ος όροφος- γραφείο προγραμματισμού και στο τηλ 2331078120, Νανά Καραγιαννίδου- υπεύθυνη προγραμματισμού και οργάνωσης παραγωγής.